Fit polynomu

Na obrazku jsou nametena rozdéleni hybnosti elektront n,,(p) a ny,,(p) , které anihilovaly
pozitrony v Al a Mg. Data jsou v souboru cdb.txt, kde prvni sloupecek je hybnost (v jednotkach
10~ m,c) , druhy sloupecek je histogram, pro Al a tieti pro Mg. Jedna se o histogramy, proto
muiZeme predpokladat, Ze chyby jednotlivych pocta pripadii se fidi Poissonovym rozdélenim.

Nafitujte polynomem podilovou kiivku p (p) = ny(p) / na(p)
Jaky je stupen polynomu, ktery dobte vystihuje podilovou kiivku?
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Fit polynomu

Na obrazku jsou nametena rozdéleni hybnosti elektront n,,(p) a ny,,(p) , které anihilovaly
pozitrony v Al a Mg. Data jsou v souboru cdb.txt, kde prvni sloupecek je hybnost (v jednotkach
10~ m,c) , druhy sloupecek je histogram, pro Al a tieti pro Mg. Jedna se o histogramy, proto
muiZeme predpokladat, Ze chyby jednotlivych pocta pripadii se fidi Poissonovym rozdélenim.

Nafitujte polynomem podilovou kiivku p (p) = ny,(p) / na(p)

Jaky je stupen polynomu, ktery dobie vystihuje podilovou kiivku?

Reseni v Pythonu: cdb.py
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